Origin’o lentelėje (Worksheet’e) suskaičiuoti funkcijos sin(x) vertes, kai ‑10 < x < 10 su žingsniu 0,1 (radianais; pasitikrinti galima Tools->Options->Numeric Format->Angular unit). Kitame stulpelyje tame pačiame intervale suskaičiuoti funkciją exp(-x/5). Stulpeliams su funkcijų vertėmis priskirti atitinkamas žymes (skiltyje “Long name”). Abi funkcijas nubrėžti. Brėžinio langas turi vadintis “Sinexp”. Suskaičiuoti šių funkcijų sandaugą ir ją pavaizduoti tame pačiame brėžinyje. Kreivės turi būti nubrėžtos mėlyna, juoda ir žalia spalvomis, ištisinėmis “suapvalintomis” (B-spline, storis 3) linijomis, brėžinyje turi būti ašys su skalėmis (brūkšneliai į vidų) iš visų pusių, ašių pavadinimai „x ašis” ir „pokytis ”, legenda įrėminta, skalėse ne daugiau kaip po 5 skaičius, šriftai 26 dydžio. 
Išsaugoti brėžinio nustatymus kaip šabloną kitiems brėžiniams (“save template as”) nauju vardu.

Įkelti duomenis iš Data1.txt failo į naują Origin’o lentelę, nubrėžti funkciją, suformatuotuojant brėžinį taip pat, kaip ir “Sinexp” (naudoti savo išsaugotą šabloną). Išsaugoti brėžinį paveikslėlio pavidalu (jeigu įmanoma) arba įkelti jį į Wordą.

